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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kome želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 

U predmetu protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je 8. novembra odredio da se nalog o reparacijama izda u 
petak, 29. novembra, na javnoj sednici koja će početi u 11:00 časova i kojoj će prisustvovati g. Šalja. U 
postupku u ovom predmetu status učesnika je imalo osam žrtava. Ovo će biti drugi put da neki pretresni 
panel Specijalizovanih veća izdaje nalog o reparacijama. 
 
Pretresni panel u ovom predmetu odobrio je 7. novembra zahtev zastupnika žrtava za delimičnu izmenu 
zaštitnih mera određenih za jednu žrtvu koja ima i status svedoka. Panel je bio mišljenja da traženo 
obelodanjivanje neće dovesti u opasnost ni žrtvu ni članove njene porodice i istakao da se žrtva složila a da 
se tužilaštvo nije protivilo toj izmeni.  
 
Dana 13. novembra, žalbeni panel je delimično odobrio zahtev tužilaštva i zastupnika žrtava, i kao novi rok za 
podnošenje odgovora na žalbeni podnesak g. Šalje odredilo 17. januar 2025. Osnov za tu odluku bila je 
činjenica da je tokom zimske pauze smanjen broj kadrova. Gospodin Šalja treba da podnese žalbeni podnesak 
do 25. novembra 2024. 
 
Na zahtev strana u postupku, pretresni panel je 12. novembra odložio početak suđenja u predmetu protiv 
Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje, koji je bio zakazan za 14. novembar.  
 
Optuženi u tom predmetu terete se za ometanje službenog lica u vršenju službene dužnosti i zastrašivanju 
tokom krivičnog postupka. 
 
Dana 11. novembra, pretresni panel je odobrio zahtev tužilaštva da izmeni spisak dokaznih predloga i na 
njega doda šest dopunskih izveštaja jednog instituta za sudsku medicinu i belešku vezanu za jedan video-
snimak. Po mišljenju panela, ti izveštaji sadrže bitne dodatne informacije, dok će beleška uz video-snimak biti 
od pomoći stranama u postupku i panelu pri ocenjivanju video-snimka. 
 
Pretresni panel je 13. novembra naložio stranama u postupku i Službi Sekretarijata za pružanje zaštite i 
podrške svedocima da organizuju postupak informisanja kako bi se svedoci upoznali sa sudnicom, izvesnim 
procedurama i stranama vezanim za ovaj postupak. Panel je takođe tražio da se svedocima daju njihove ranije 
izjave. Panel je odbio zahtev tužilaštva da sa svakim svedokom održi pripremni sastanak, uz obrazloženje da 
se njihovo svedočenje tiče događaja iz aprila 2023, da je sa svedocima tužilaštva nedavno obavljen razgovor 
i da se stoga svedoci još uvek dobro sećaju tih događaja.  
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U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, pretresni panel je 
11. novembra odbio zahtev odbrane da uloži žalbu na odluku panela da svedočenje šest svedoka usvoji samo 
u pismenom obliku. Panel je bio mišljenja da argumenti odbrane predstavljaju puko neslaganje s odlukom o 
prihvatanju pomenutih dokaza.  
 
Dana 13. novembra, panel je odobrio zahtev zastupnika žrtava za izmenu zaštitnih mera određenih za jednu 
žrtvu učesnicu u postupku, kad je reč o konkretnim organima. Panel je zaključio da zatraženo obelodanjivanje 
identiteta i statusa žrtve navedenom organu neće dovesti u opasnost ni žrtvu ni njenu porodicu.  
 
Dana 13. novembra pretresni panel je naložio da se Jakupu Krasnićiju i Redžepu Seljimiju produži pritvor, 
zaključivši da i dalje postoji opasnost da će optuženi ometati odvijanje postupka ili izvršiti nova krivična dela. 
Panel je bio mišljenja da su, s obzirom na to da je postupak u toku, optuženima već obelodanjena, a i dalje se 
obelodanjuju imena i lični podaci izvesnih osetljivih svedoka, usled čega je veća mogućnost da osetljive 
informacije dođu u javni domen. Imajući to u vidu, pretresni panel je zaključio da puštanje na slobodu lica 
koja raspolažu takvim informacijama ne bi doprinelo efikasnoj zaštiti svedoka koji tek treba da daju iskaz.  
 
U vezi s vladanjem g. Seljimija u pritvorskom objektu panel je podsetio na svoj zaključak da je g. Seljimi, po 
svemu sudeći, neovlašćenim trećim licima otkrivao poverljive informacije, što dodatno ide u prilog zaključku 
panela da postoji opasnost da će g. Seljimi ometati odvijanje postupka. 
 
U ovom predmetu su do sada svedočila 103 svedoka.  
 
Sledeće zasedanje u predmetu Tači i drugi zakazano je za ponedeljak, 18. novembra, s početkom u 09:00 
časova. 
 
Što se tiče drugih novosti, predsednica Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova u utorak je održala onlajn 
skupove sa predstavnicima građanskog društva i novinarima na Kosovu. Na tim skupovima predsednica je 
informisala prisutne o statusu predmeta koji se trenutno vode na sudu i odgovarala na njihova pitanja. 
 
Predstavnici građanskog društva želeli su da saznaju više o sudskim sednicama koje su zatvorene za javnost. 
Ukazavši na značaj transparentnosti postupka, predsednica je objasnila da sudije preduzimaju različite mere 
kako bi obezbedile najveću moguću javnost postupka i dodala da se postupak povremeno vodi na zatvorenoj 
sednici u cilju zaštite svedoka.  
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